



## **ПИТАННЯ ДЛЯ РОЗГЛЯДУ І РОЗДУМІВ**

Врахування раси, етнічної приналежності і культури при виборі костюмів на Хеллоуїн.

Багато людей люблять Хеллоуїн і можливість одягнутись у веселі костюми.

Але щоб створити зручне середовище для всіх і не образити нікого з дітей будь-якого віку, рекомендується уникати костюмів, які висміюють інші раси, походження людей або культуру.

Це не означає, що люди не можуть одягатися в традиційний одяг іншої культури, але ви повинні розуміти, що одяг/костюми можуть бути пов'язані з релігією та/або історією. Потрібно проявити розуміння того, що такі костюми менш доречні і можуть когось образити.

Нижче наведено кілька пунктів, про які слід пам'ятати, одягаючись на Хеллоуїн:

---

### **1. Чи ґрунтується костюм на расі, походженні чи культурі інших?**

Якщо так, то вбрання, швидше за все, образить і створить дискомфорт для тих, хто належить до цієї раси, походження чи культури. Нікому не приємно побачити костюм, який означає, наприклад, що ти гей, мусульманин чи людина темної раси з чорним обличчям, тощо.

---

### **2. Чи належить ваша дитина до культурної групи, яку має представляти її костюм?**

Якщо ні, то варто запитати себе, що означає «позичити» походження чи культуру інших. Майте на увазі, що для багатьох людей це не костюм, а їх особистість.

---

### **3. Якщо ваш костюм повинен бути вишуканим чи кумедним, то чому саме він смішний?**

Якщо костюм смішний, тому що він заснований на стереотипі раси чи походженні інших людей, то він, ймовірно, є карикатурою або спотворенням і це є образливим для тих рас, які ви висміюєте.

---

### **4. Що б почували ви, якби до вас приєдналася група людей певної раси, походження чи культури в такому кумедному вбранні ?**

Що б почували корінні американці, якби до них прийшла дитина, одягнена як «індіанець»?

Як би вони відреагували? Ви б одягнули костюм, пов'язаний з релігією, наприклад, мусульманин?

Якщо таке вбрання буде образливим у повсякденному житті, то воно образливе також на Хеллоуїн.

<https://littlekotoscloset.wixsite.com/mysite/post/updated-no-cultural-appropriation-athalloween-school-fliers>

